
REPUBLIQUE 

FRANCAISE 

Département 

d’Eure-et-Loir 

 

COMMUNE DE SAINT-GEORGES-SUR-EURE 

 

CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 14 novembre 2023 

 
 

L’an deux mille vingt-trois, le 14 novembre à 20h, le conseil municipal légalement convoqué s’est 

réuni en mairie de Saint-Georges-sur-Eure en session ordinaire sous la présidence de Monsieur 

Jacky GAULLIER Maire. 
 

Date de convocation : 9 novembre 2023 

 

 

ORDRE DU JOUR 
 

Délibération 59/2023 : CONVENTION PUBLIQUE D’AMENAGEMENT « DOLMONT » BILAN DE 
CLOTURE 

 

Délibération 60/2023 : PROLONGATION DE LA CONCESSION D’AMÉNAGEMENT DU 
LOTISSEMENT ERRIAUX II 

 

Délibération 61/2023 : GARANTIE D’EMPRUNT A LA SAEDEL POUR LE LOTISSEMENT ERRIAUX 
II 

 

Délibération 62/2023 : CLASSEMENT DE VOIRIE DANS LE DOMAINE PUBLIC COMMUNAL (RUE 
SIMONE VEIL) 

 

Délibération 63/2023 : RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION DE PARTENARIAT POUR 
L’UTILISATION D’UNE PLATEFORME D’ACHAT COMMUNAUTAIRE 

 

 
Etaient présents : M. GAULLIER Jacky, Mme MAILLY Françoise, M. BOURGOGNE Jacky, Mme GUYET 
Isabelle, M. ROBERT Xavier, M. TESTE Jérôme, M. SARRADIN Pascal, M. RIANT Fabrice, Mme 
CARTON Virginie, Mme LE PECHOUR Sabine, Mme PERRAULT Laetitia, Mme BELLANGER Rachel, 
Mme CHAUVEAU Jacqueline, M JAMINAIS Christian, Mme THOMAS-RAMADOU Morgane, M. FRARD 
Olivier 
 
Etaient représentés, absents ou excusés :   
Mme PICHOT TOURTAUD Delphine (pouvoir à M. TESTE Jérôme), M. SEGARD Jean-Paul (pouvoir à 
M. BOURGOGNE Jacky), Mme BAUDE Joëlle (pouvoir à Mme LE PECHOUR Sabine), Mme BERNIER 
Cécile (pouvoir à M. RIANT Fabrice), M. KONCZYLO Michaël, Mme GOIMBAULT Christine (pouvoir à 
Mme CHAUVEAU Jacqueline), M. DEGLAS Nicolas (pouvoir à Mme PERRAULT Laetitia),  
 
Secrétaire de séance : Mme CARTON Virginie 
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En préambule du conseil municipal, M le Maire invite deux nouveaux agents de la collectivité à se 
présenter : Aurélie CATOIRE, agent d’accueil à l’ESPACE notamment en charge de l’instruction des 
cartes d’identité et passeports, et Julien QUINTANILLA, nouveau responsable des espaces verts en 
remplacement d’Adrien MINIOT. 
 
 
APPROBATION DU PROCÈS VERBAL DU 26 SEPTEMBRE 2023  
 
M. le Maire soumet à l’approbation du Conseil le compte-rendu du Conseil municipal du 26 
septembre 2023, lequel est approuvé à l’unanimité. 
 
 
RELEVÉ DES DÉCISIONS PRISES PAR LE MAIRE DANS LE CADRE DE LA DÉLÉGATION ACCORDÉE PAR 
LE CONSEIL MUNICIPAL 
 
DÉCISION 4 du 31 octobre 2023 : attribution de la maitrise d’œuvre des travaux de remplacement 
du gazon synthétique et de l’éclairage au stade de foot au bureau d’études Techni’cité. 
 
Le projet reste à chiffrer mais devrait se situer autour de 600 à 650 000 €. Ce projet sera inscrit au 
budget 2024. 
 
 
CONVENTION PUBLIQUE D’AMENAGEMENT « DOLMONT » BILAN DE CLOTURE 

 

La SAEDEL, titulaire de la convention publique d’aménagement d’un nouveau quartier dans le 
secteur de Dolmont a produit un bilan financier définitif le 14 septembre 2023, et propose de 
déclarer l’opération achevée. Le bilan définitif de l’opération fait apparaître un résultat de 358 889, 
90 € qui revient à la collectivité. 
 
M le Maire indique que cette somme va être la bienvenue pour aider à financer l’investissement 
imprévu du renouvellement du gazon synthétique et de l’éclairage du stade. 
 
M TESTE demande les raisons d’un tel résultat financier. M le Maire explique que les travaux ont 
été réalisés à une période antérieure aux tensions que nous connaissons sur les 
approvisionnements en matériel, que les terrains ont été vendus à un prix convenable et que 
l’aménageur a pu résoudre à moindre coût et en concertation avec Chartres métropole la 
problématique de la défense incendie qui aurait pu pénaliser financièrement l’opération. 
 

Après avoir pris connaissance du bilan définitif, le Conseil municipal, à l’unanimité : 
- DECLARE l’achèvement de l’opération « quartier de Dolmont », 
- DONNE quitus à la SAEDEL pour l’ensemble des missions réalisées au titre de cette 

opération d’aménagement, 
- APPROUVE le bilan de clôture définitif de la convention publique d’aménagement du 

quartier de Dolmont qui s’établit, en dépenses, à la somme de 1 076 694.42 € HT. et en 
recettes  à la somme de 1 435 584.32 € HT.  

- CONSTATE que ce bilan fait apparaître un excédent de 358 889, 90 € qui doit revenir à la 
commune,  

-  AUTORISE M le Maire à signer tous les actes liés à la fin de la convention publique  
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PROLONGATION DE LA CONCESSION D’AMÉNAGEMENT DU LOTISSEMENT ERRIAUX II 
 

Pour permettre un financement de l’opération « aménagement des Erriaux II » en adéquation avec 
la capacité de remboursement mais aussi de garantie de la collectivité sur l’emprunt que va 
contracter l’aménageur, il y a lieu de prolonger la durée de la concession d’aménagement de 5 ans. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, à l’unanimité : 

- APPROUVE l’avenant n°1 à la concession d’aménagement les Erriaux II prolongeant la durée 
de la concession de 5 ans soit jusqu’au 08.02.2035, 

- AUTORISE M le Maire à signer tous les actes liés à cette prorogation 
 
 
GARANTIE D’EMPRUNT A LA SAEDEL POUR LE LOTISSEMENT ERRIAUX II 
 

M le Maire expose que le contrat de concession signé en février 2018 entre la commune et la 

SAEDEL pour l’extension du lotissement des Erriaux prévoit que la collectivité accorde sa garantie 

au remboursement des emprunts contractés par l’aménageur pour la réalisation de l’opération. 

 
Pour financer les travaux d’aménagement, la SAEDEL doit contracter un emprunt de 2 000 000 € 
auprès du Crédit Agricole Val de France, sur une durée de 10 ans et à un taux fixe de 4.55%. 
La garantie de la collectivité est demandée à hauteur de 50% du prêt. Une fois le lotissement 
commercialisé, l’emprunt sera soldé avant son échéance, des remboursements anticipés sans 
indemnités sont en effet prévus au contrat. 
 
M le Maire explique que cette garantie d’emprunt n’avait jamais été demandée auparavant par 
l’aménageur sur les précédents lotissements. Mais le contexte actuel fait qu’il lui est plus difficile 
d’obtenir un prêt auprès des établissements bancaires. En effet les taux d’intérêt ont 
particulièrement augmenté et aujourd’hui les banques sont devenues très frileuses. 
 
La trésorerie a donné son aval à cette demande et pour les conditions proposées par 

l’établissement bancaire. 

 
M le Maire indique que cette garantie de la collectivité comporte évidemment un risque mais elle 
est prévue au contrat qui a été signé par la commune. Il précise que l’aménageur avait aussi 
demandé une avance de trésorerie à la commune, mais qu’il l’a refusée. Cette avance aurait grevé 
le budget. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, à l’unanimité : 
 

- APPROUVE la garantie d’emprunt à hauteur de 50% pour le prêt d’un montant de 
2 000 000 € qui sera contracté par la SAEDEL auprès du Crédit Agricole Val de France, 

 

- AUTORISE le maire à signer tout acte permettant de réaliser cette opération, 
 

- DIT que la garantie de la commune est accordée pour la durée totale du prêt augmentée 
d’un délai de trois mois et jusqu’au complet remboursement de celui-ci et porte sur 
l’ensemble des sommes contractuellement dues par la SAEDEL, auprès du Crédit Agricole 
Val de France, dont elle ne se serait pas acquittées à la date d’exigibilité. 
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M le Maire informe également le conseil qu’une réunion aura lieu lundi avec la SAEDEL sur le sujet 
de la commercialisation des terrains après la 1e tranche de travaux qui vient de commencer. 
Il rappelle qu’environ 100 à 120 logements sont prévus selon le plan d’aménagement du 
lotissement. La grille de commercialisation sera validée lors d’un prochain conseil municipal. 
 
 

CLASSEMENT DE VOIRIE DANS LE DOMAINE PUBLIC COMMUNAL (RUE SIMONE VEIL) 
 
Afin de tenir compte des travaux de prolongement de la rue Simone Veil pour réaliser la jonction 
avec la rue Pasteur, il est proposé de classer dans le domaine public 85 mètres linéaires de voirie 
supplémentaires. 
 
Le Conseil, après en avoir délibéré à l’unanimité APPROUVE le classement dans le domaine public 
communal de 85 mètres linéaires supplémentaires de voirie. 
 
   
RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION DE PARTENARIAT POUR L’UTILISATION D’UNE 
PLATEFORME D’ACHAT COMMUNAUTAIRE 
 
Chartres Métropole est à l’initiative de la création d’une plateforme d’achats communautaire 
fédérant sur un portail unique l’ensemble des achats publics du territoire depuis 2014. L’utilisation 
de cette plateforme par les communes membres est le résultat d’une démarche partenariale 
organisée par voie conventionnelle. 
 
Une nouvelle convention est aujourd’hui proposée aux communes membres afin de définir les 
conditions de mise à disposition par Chartres Métropole, à titre gratuit, d’un portail d’accès et d’un 
profil acheteur dédié, conforme aux dispositions du code de la commande publique.  
 
La commune prend en charge les frais de gestion de ses propres procédures comme par exemple 
les avis de publicité et les envois de recommandés électroniques. 
 
Sa durée court à compter de sa date de notification par Chartres Métropole à la commune 
partenaire pour une durée de 4 ans, renouvelable 2 fois 4 ans. 
 
Le Conseil, après en avoir délibéré à l’unanimité APPROUVE la convention de partenariat pour 
l’utilisation de la plate-forme d’achats communautaire. 
 
 
INFORMATIONS DIVERSES 
 
M le Maire renouvelle sa question sur le maintien de l’adhésion à l’association des Saint-Georges de 
France. L’année dernière il avait en effet demandé si un élu ou un groupe d’élus souhaitait 
reprendre la tâche de fédérer les citoyens pour assister aux rassemblements.  
Mme THOMAS RAMADOU estime que cela représente un travail important et que les priorités sont 
ailleurs actuellement. M le maire en convient et propose donc de ne pas renouveler l’adhésion de la 
commune quitte à réadhérer ultérieurement. 
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Il informe le conseil que la commune fait l’objet d’une procédure d’infraction à l’arrêté sécheresse 
pour avoir manœuvré les pelles du vannage de la Belle Meunière en période d’application de cet 
arrêté sans avoir obtenu de dérogation de la police de l’eau. 
 
Il rappelle que le vannage a fait l’objet de travaux de remise en état : passerelle neuve, crémaillère, 
maçonnerie … et il restait à changer les pelles, ce que les agents communaux ont fait le 6 
septembre 2023. Or le canal s’est trouvé asséché à cette occasion pendant quelques heures. Ce qui 
a eu pour conséquence que les alevins qui n’avaient pas été récupérés par les services techniques 
se sont trouvé prisonniers dans les hautes herbes et poches d’eau et n’ont pas survécu.  
 
Comme par le plus grand des hasards, ce même jour vers 12 h 30, deux agents de l’Office Français 
de la Biodiversité (OFB) sont venus constater cet état. Et à partir de ce moment, le Maire a été 
considéré comme un délinquant. Convoqué dans les locaux de l’OFB, il a été auditionné pendant 
1h30. Puis convoqué à nouveau pour recevoir notification de sa prochaine convocation le 13 
décembre devant le délégué du procureur dans le cadre d’une composition pénale.  
 
Cet enchainement parait tout à fait disproportionné par rapport à l’engagement quotidien des élus 
pour la mise en sécurité des agents, la restauration du patrimoine communal et la mise en valeur 
de notre environnement. Pour le moment il n’y a pas lieu de faire appel au service d’un avocat, 
mais peut être ultérieurement en fonction de la poursuite de la procédure. 
 
M le Maire informe les conseillers que le chef des pompiers les convie à la cérémonie de la Sainte 
barbe le 9 décembre à 11h à la salle des fêtes. 
 
Il informe que la famille ukrainienne qui est logée dans les anciens locaux de l’école s’est vu 
attribuer un logement social. Le logement qui sera libéré pourra servir de logement d’urgence. 
 
Cérémonie du 11 novembre : M le Maire indique que c’était une très belle cérémonie avec 
beaucoup de personnes et 50 élèves qui ont chanté. 
Il félicite aussi les agents techniques pour l’aménagement des abords du monument et les 
éclairages. 
 
Une journée technique organisée par la région sur le sujet des mobilités piéton-vélo-voiture aura 
lieu le 12 décembre à Orléans. Les conseillers intéressés peuvent s’y rendre pour aborder la 
réflexion en cours sur la mobilité et les plans de circulation dans la commune. 
 
Enfin, M le Maire informe le conseil qu’une concertation avec le public sera lancée prochainement 
pour préparer une délibération sur le sujet des énergies renouvelables. En effet la préfecture 
demande aux communes d’identifier sur leur territoire des zones d’accélération pour la production 
d’énergie renouvelable.   
Un registre sera ouvert en mairie et la population pourra s’exprimer 
 
Chartres métropole a déjà voté une motion à ce sujet et la commune pourra s’appuyer sur cette 
motion pour définir ses propres zones d’accélération : le refus d’implantation d’énergie éolienne et 
de méthaniseur sur notre territoire, et favoriser chaque fois que cela est possible le recours à la 
géothermie et à l’énergie photovoltaïque. 
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M le Maire donne la parole aux adjoints : 
 
MME MAILLY 
 
Conseil d’école maternelle : le conseil souhaite donner un nom à son école (souhait des parents et 
des enseignants). Pourquoi ne pas nommer le groupe scolaire « Jean Moulin » pour inclure les 2 
écoles ? 
 
Un voyage scolaire à Guédelon concernant toutes les classes de l’école élémentaire est prévu les 13 
et 14 et 16 et 17 mai 2024. 
L’association des parents d’élèves va vendre des sacs sur le marché communal, en déduction du 
coût familles. 
 
27 janvier à 10h : cérémonie 1 naissance 1 arbre rue Maurice Dumais. 
 
4 décembre : rdv avec Mme ROTHENBUHLER, directrice de l’ONAC sur un projet d’aménagement 
intérieur du cabanon. 
M SARRADIN demande quand le monument est ouvert. Il est ouvert sur demande en mairie. 
Pourquoi ne pas installer une boite à clés pour élargir les possibilités de visiter ce lieu. Il pourrait 
ainsi être visité régulièrement par les promeneurs et les cyclistes. 
 
La SPL Tourisme est venu le 10 novembre dernier pour mettre en valeur le cabanon Jean Moulin et 
faire déplacer des cars des tours opérateurs. 
 
Mme THOMAS RAMADOU précise qu’il existe un inventaire précis des archives départementales 
pouvant être exploité pour l’aménagement intérieur du cabanon. M BOURGOGNE explique que 
maintenant qu’il y a l’électricité il pourrait en effet être aménagé et meublé et faire l’objet de visite. 
 
 
M BOURGOGNE 
 
En matière d’énergie photovoltaïque, il rappelle qu’il a fait le tour des bâtiments publics pour 
explorer les possibilités d’installer des panneaux mais aucun n’est apte à supporter la structure 
(trop lourde). Il est en revanche possible de proposer une ombrière sur un parking (dojo). 
 
Il évoque la possibilité de déplacer les services techniques sur le secteur du gymnase et de faire 
équiper un grand hangar de panneaux, au moyen d’une concession de 25 ans. 
Mais la commune n’en tirerait pas les bénéfices car la société qui construit le hangar récupère la 
production d’électricité. 
 
L’aménagement du jardin du souvenir au cimetière va commencer demain par la société Vaux. 
 
Les fauches tardives vont être réalisées à l’étang. 
  
Des demandes de devis de réfection des voiries sont en cours dans le quartier de Dolmont. 
M RIANT demande où va déboucher le nouveau lotissement : par la rue Curie ce qui ne devrait pas 
impacter le quartier de Dolmont. L’approvisionnement du chantier va passer par la rue Blériot. 
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M le Maire indique qu’il faudra prévoir un plan de circulation dans la globalité pour gérer les 
nouveaux flux à l’occasion de l’étude bourg centre. Il y aura des essais. Une des solutions est de 
faire des sens uniques pour développer des mobilités apaisées. 
 
Il déplore l’éclairage public toujours manquant rue Bataille et le CR 11 du fait de la défaillance des 
fournisseurs et prestataires. 
 
 
M TESTE 
 
Le Project’Eure est en ligne depuis ce matin et sera distribué la semaine prochaine. 
 
La municipalité reçoit beaucoup de demandes de diffusion sur Panneaupocket. 
  
 
Mme GUYET 
 
Présence du CMJ lors de la cérémonie du 11 novembre. Félicitations aux jeunes élus notamment 
pour la lecture des textes préparés avec Françoise MAILLY. 
Les projets à venir pour 2024 : 2 rencontres intergénérationnelles, une visite d’usine (Chavigny), le 
nettoyage citoyen, la visite de l’Assemblée nationale. 
 
Banquet des Anciens : 186 repas ont été servis en salle et 33 portages. 
Le banquet a été très apprécié. 
Malgré l’augmentation de 5€ par repas, le budget a été tenu. 
Le groupe se réunit le 27 novembre pour tirer le bilan et préparer celui de l’an prochain. 
 
France services : 
818 accompagnements depuis le 20 septembre soit une moyenne de 22 par jour, avec la délivrance 
des pièces d’identité. 
Les Rdv vont passer sur des créneaux de 20 minutes. 
Mais on constate qu’il y a moins de demandes et des créneaux restent disponibles. 
Evolution des missions en 2024 notamment Prime renov et prime adapt 
Augmentation de la prime annuelle versée par l’état (40 000 € en 2024). 
Le taux de satisfaction est des usagers de la structure est important. Une nouvelle France services 
ouvre en 2024 à Mainvilliers.  
 
 
Mme CARTON pour Mme TOURTAUD 
 
35 exposants au Salon Art et Créations, sur le thème des fleurs et arbres fleuris. 
Le vernissage aura lieu vendredi et le prix du jury sera remis à cette occasion. 
Les prix sont comme l’an passé des bons d’achat chez Créattitude. 
Un vide atelier sera organisé dimanche à l’étage. 
 
Marché de noël : 28 exposants ont été retenus. 
Présence du père noël, d’un atelier maquillage et d’un Food truck. 
Animation musicale par l’harmonie à l’étage.    
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La boite à livres a été installée au parc Léo Lagrange. Il s’agit d’un ancien vestiaire métallique peint 
aux couleurs des jeux. Mme THOMAS RAMADOU indique qu’elle est difficile à ouvrir et commence 
à condenser. 
 
Fleurissement 2024. Les couleurs retenues sont : orange jaune et blanc. 
 
Une forêt de sapins sera installée à noël place de la république. 
 
Le massif en l’entrée de ville aux Rousserolles sera nettoyé et rendu plus gai. Toutes les entrées de 
ville seront fleuries pour les rendre plus accueillantes. 
 
 
M ROBERT 
Les dossiers de demande de subvention ont été envoyés, avec un retour attendu pour le 15 
décembre. 
 
Le bureau d’études choisi pour les travaux au stade est la société Technicité, mieux disante et 
apportant les meilleures garanties. 
Aujourd’hui a eu lieu la première réunion de travail sur l’avant-projet. 
Une consultation des entreprises sera lancée début 2024. 
Les travaux sont prévus sur la période juin et juillet pour une durée d’environ 8 semaines. 
Le cout est estimé à 650 000 € TTC. 
Des subventions seront demandées. 
 
AG du foot : organise beaucoup d’évènements qui servent à financer le club (Stages, loto, tournoi 
de pétanque). 
Le club a demandé à la municipalité l’achat d’Algeco pour installer un club house. Cette demande a 
été refusée vu l’investissement qui va être nécessaire pour le remplacement du revêtement du 
gazon synthétique. 
 
AG de l’AJSM : ils remercient la municipalité. 
 
AG du CLIO : changement de président après 37 ans de bons et loyaux services de Mme BINET, 
remplacée par Patrice VALLET. 
Une compétition régionale a lieu ce week end à Chartres. 
 
L’aire de pêche accessible est quasiment terminée. Elle a été réalisée en régie. Il remercie et félicite 
les services techniques. Cela permettra d’obtenir la labélisation familles de l’étang. 
 
Pour l’organisation du triathlon, une nouvelle réunion a lieu jeudi. Il renouvelle son appel aux 
bénévoles. 
 
 
M le Maire donne la parole aux conseillers : 
 
Mme CHAUVEAU demande si c’est la mairie qui a déposé des chrysanthèmes au jardin du souvenir. 
M le Maire ne pense pas mais va se renseigner. Suite au conseil et après vérification il s’avère que 
ce sont les services techniques qui ont déposé ces pots. 
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La pizzeria sur la place de la république est en train de régulariser sa situation administrative.  
 
Le restaurant rue Bataille prévoit d’ouvrir le 8 janvier 2024. 
 
Mme CARTON demande si la réponse au Panier beauceron a été faite. C’est le cas mais il n’y a pas 
de retour. 
 
Elle demande ce qui est prévu pour l’obligation du compostage à partir de 2024, notamment dans 
les habitats collectifs. M le Maire indique que l’achat de composteurs est possible auprès de 
Chartres métropole. 
 
Elle demande aussi si la prime de pouvoir d’achat sera versée au personnel. Ce n’est pas encore 
décidé. Si c’est le cas, cela sera à prévoir dans le budget 2024. 
 
M. RIANT demande l’avancement de l’étude de revitalisation bourg-centre. M le Maire indique qu’il 
y a eu beaucoup d’échanges avec le bureau d’étude qui a été très à l’écoute des élus. 
Le diagnostic « en marchant » a été réalisé le 8 novembre. Beaucoup de questions et 
d’observations ont été émises sur les multiples centres de la commune (place de la République, 
Maison des associations, place de la Laiterie) et les problématiques de déplacements et de 
circulation. 
Une mutation du foncier est à prévoir à court et moyen terme rue Henri IV et au centre technique 
municipal. 
M le Maire estime qu’après la réalisation du lotissement Erriaux II, il faudra arrêter l’extension de la 
commune, du fait du dimensionnement des équipements publics et surtout des problématiques de 
circulation. 
 
Concernant le terrain de l’ancien camping, l’achat est en cours et pourrait se finaliser avant la fin de 
l’année. Il s’agira ensuite de définir un ou des projets pour ce terrain, étant entendu que ces projets 
rentrent dans le dispositif bourg-centre. 
 
Commercialisation de la zone Vallée Renault : sont déjà confirmés sur la zone le déplacement de la 
caserne des pompiers et des extensions des entreprises Dantan et Chavigny. 
 
Les cochelins seront distribués aux écoles le vendredi 22 décembre. 
 
Les vœux du maire auront lieu le 9 janvier 2024 à 19h. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h20. 
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Récapitulatif des points inscrits à l’ordre du jour du Conseil municipal du 14 novembre 2023 : 

 

 N° 
d’ordre 

 
Délibérations 

Certifié exécutoire compte 
tenu de la transmission en 

Préfecture le 

59/2023 
CONVENTION PUBLIQUE D’AMENAGEMENT « DOLMONT » 
BILAN DE CLOTURE 

20/11/2023 

60/2023 
PROLONGATION DE LA CONCESSION D’AMÉNAGEMENT DU 
LOTISSEMENT ERRIAUX II 

20/11/2023 

61/2023 
GARANTIE D’EMPRUNT A LA SAEDEL POUR LE LOTISSEMENT 
ERRIAUX II 

20/11/2023 

62/2023 
CLASSEMENT DE VOIRIE DANS LE DOMAINE PUBLIC 
COMMUNAL (RUE SIMONE VEIL) 

20/11/2023 

63/2023 
CONVENTION DE PARTENARIAT POUR L’UTILISATION D’UNE 
PLATEFORME D’ACHAT COMMUNAUTAIRE 

20/11/2023 

 
 


